Gmina Mala Wie$
ul. Kochanowskiego 1
09-460 Mala Wies$
Mata Wie$, dnia 18.05.2020 1.

Do wszystkich wykonawcow

ODPOWIEDZ
na zapytania wykonawcy

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,Zakup laptopéw dla
uczniéw szko! z terenu Gminy Mala Wies

Numer referencyjny postgpowania: RGK.7011.7.2020
Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy poniZej publikuje pytania i odpowiedzi, ktére wptynety podczas prowadzonego
postepowania.

Pytanie nr 1

W zwigzku z faktem, ze przedmiot zamowienia przeznaczony jest dla uzytkownika
dziatajacego w obszarze edukacyjnym, zwracamy sig¢ Zz pytaniem, czy Zamawiajacy
zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic
dostarczany w ramach programu STF (,, Shape The Future”), ktéry jest optymalny kosztowo
i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoty podstawowe, zawodowe,
érednie oraz szkoly policealne?

OdpowiedZ na pytanie nr 1
Zamawiajacy wyraza zgodg na sainstalowanie w zamawianych komputerach systemu
operacyjnego Windows 10 Pro Academic dostarczanego w ramach programu STF (,, Shape

The Future”)

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajgcy wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwosc podigczenia do domeny

Active Directory?
OdpowiedzZ na pytanie nr 2

Zamawiajacy wymaga, aby system operacyjny dawal mozliwosc podigczenia do domeny
Active Directory.
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Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy dopusci jako rownowazny procesor AMD Ryzen 3, ktéry to charakteryzuje
sie  wydajnoscig mierzong ~ wedlug  popularnego benchmarku CPU  Mark
https:f/www.cpubenchmark.net/CPU mega pagehtml na porownywalnym poziomie jak

procesor firmy Intel Core 137

OdpowiedZ na pytanie nx 3
Zamawiajacy dopusci, jako réwnowazny procesor AMD Ryzen 3 pod warunkiem spelnienia
przez niego warunkow r6wnowaznoéci okreslonych w zapytaniu ofertowym.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy bylby uprzejmy doprecyzowaé jakiej rozdzielczosci matrycy oczekuje?
Pragniemy nadmieni¢, ze istnieje mozliwos¢ dostarczenia przestarzatej technologii tj. matrycy
w rozdzielezoéci HD (1366x768), ktéra to moze by¢ przyczyng pogorszenia komfortu pracy
uzytkownika, obnizeniu ergonomii pracy, zawezeniu obszaru roboczego niektérych aplikacji
(np. Office 2013, 2016, 2019, Office 365, pakietu Adobe i innych aplikacji biurowych) oraz
ma zasadniczy wplyw przy dtugotrwatym wpatrywaniu si¢ w ckran na zmeczenie wzroku ze
wzgledu na fakt, ze generowany obraz jest mniej wyrazny/czytelny.

OdpowiedZ na pytanie nr 4
Zamawiajgcy wymaga minimalnej rozdzielczosci ekranu: 1920 x 1080 (FullHD)

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy dopusci jako réwnowazne, rozwiazanie polegajgce na dodaniu do
saoferowanego notebooka dodatkowego konwertera umozliwiajgcego wyprowadzenie zlacza
RJ-452 Biorgc pod uwagg najnowsze trendy, gdzie renomowani producenci decydujg sie
wylacznie na komunikacje bezprzewodowg jako standard urzadzefi mobilnych, a tam gdzie
jest taka potrzeba umozliwiajg polaczenia kablowe z wykorzystaniem przejiciowek 1
adapterow do RJ-45, zwracamy sie z pro$ba jak powyzej. Umozliwi to zaoferowanie sprzgtu
wickszej liczbie producentéw, nie wykluczajac nikogo. Powyzsza prosba stoi w zgodzie ze
stanowiskiem Ministerstwa Cyfryzacji oraz UZP.

Odpowiedz na pytanie nr 5
Zamawiajacy wyraza zgode na saoferowanie notebooka bez wbudowanego ztacza RJ-45 pod
warunkiem wyposazenia go W ZeWnetrzy adapter /przej$cidwke RJ-45.

Pytanie nr 6

Zamawiajgcy w wymaganiach okreslit minimalng ilo§¢ pamieci RAM brzmiaca: ,,Minimum:
4GB” + ,Windows 107. Zwracamy uwage Zamawiajacego, Ze wymagania minimalne
Windowsa 10 64bit i pakietu Office, w prawdzie oscyluja w granicach 4GB nie oznacza to
jednak, ze Zamawiajacy uzyska komfortowa i ergonomiczng pracg swoich uzytkownikow
ktérzy to zazwyczaj otwieraja wiele aplikacji na raz a w takim scenariuszu wielko$¢ pamigci
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RAM zdaje sie by¢ krytyczna. Dbajgc o interes Zamawiajgcego oraz o komfort pracy
uzytkownikéw wnosimy 0 rozwazenie zmiany wymagania minimalnego z 4GB do 8GB, co
gwarantuje szybkg 1 sprawng pracg urzadzenia wielozadaniowego.

Odpowiedz na pytanie nr 6
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego W zakresie ilogci pamigei RAM 4.
minimum 4 GB.

Pytanie nr 7
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowania notebooka z ekranem 15,677

OdpowiedZ na pytanie nr 7
Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowania notebooka z ekranem 15,6”

Pytanie nr 8
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie notebooka bez wbudowanego zlacza RJ-45
ale WypoSazonego w Zewnetrzy adapter (przejsciowke) RJ-457

OdpowiedZ na pytanie nr 8
Zamawiajacy wyraza zgodg na zaoferowanie notebooka bez wbudowanego ztacza RJ-45 pod
warunkiem wyposazenia go w zewngtrzy adapter (przejscidwke) RJ-45.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami na zadane pytania, Zamawiajacy dzialajac na
podstawie Dzialu X1 ust. 2 Zapytania ofertowego dokonuje nastgpujacych zmian:

_  zmiana terminu skladania i otwarcia ofert

_  zmiana terminu wykonania przedmiotu zamowienia

i modyfikuje zapisy zapytania ofertowego w nastepujgcy sposob:

1. Termin wykonania zamdwienia (maksymalny termin dostawy): 08.06.2020 r.

2. Oferte cenowa nalezy ztozyé w siedzibie Zamawiajacego: Urzad Gminy Mata Wies
ul. J. Kochanowskiego 1, 09-460 Mala Wie$ (pok. nr 9 - Sekretariat) w terminie do dnia
22.05.2020 r. godz. 13.00 w zamknietej i opisanej kopercie: ,,Zakup laptopéw dla
uczniow szkol z terenu Gminy Mala Wie$”.

3. Oferty zostang otwarte W siedzibie Urzedu Gminy Mata Wies, ul. J. Kochanowskiego 1,
09-460 Mata Wie$ w dniu 22.05.2020 r. 0 godz. 13.15.
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